国家电投学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简报

第39期

国家电投主题教育领导小组办公室

2023年6月20日

国家电投召开主题教育领导小组办公室 第 5 次会议暨第一批主题教育推进会

6月19日,国家电投召开主题教育领导小组办公室第5次会议暨第一批主题教育推进会,传达学习习近平总书记关于主题教育最新重要讲话和指示批示精神、中央主题教育有关文件精神,通报第一批主题教育开展情况和"穿石"行动推进情况,部署下阶段重点工作。国家电投党组副书记、董事、主题教育领导小组副组长栗宝卿出席会议并讲话。

要宝卿指出,国家电投第一批主题教育高起点开局、高标准 推进,聚焦主题,特色鲜明。各级党组织以终为始,突出实绩实 效,各巡回指导组强化指导督导,抓好过程评估,各项工作取得积极成效。栗宝卿强调,各级党组织要按照学思想、强党性、重实践、建新功的总要求,在理论学习贯穿始终、学深悟透笃行上下真功夫,深化运用"学研创落"工作法,提高理论学习成效。要在"穿石"行动落地生根、见行见效上下真功夫,持续加大穿透延伸力度,以问题、任务、成效"三张清单"抓好工作推进。要在调查研究摸清实情、拿出硬招上下真功夫,突出问题导向,讲究方式方法,抓好成果转化。要在推动发展破解难题、提质增效、为民造福上下真功夫,以主题教育着力破解高质量发展难题,把"建新功"作为主题教育的落脚点,用心用情解决职工群众急把"对"作为主题教育的落脚点,用心用情解决职工群众急把"对"作为主题教育的落脚点,用心用情解决职工群众急起整改整治主体责任,建立常态化长效化机制。要在加强总结宣传的质量和深度,把握整体性,拓展主题教育宣传的视角。

会上,各巡回指导组汇报了所指导单位主题教育开展情况。 黄河公司、山东总公司(山东院)、内蒙古公司、东北公司分别 围绕主题教育"建新功"、推进"穿石"行动解决发展突出问题 等典型经验做法作了交流发言。

报:中央主题教育领导小组办公室,中央第五十指导组,国家电投主题教育领导小组成员

送: 国家电投主题教育领导小组办公室成员及各工作组、巡回指导组, 国家电投总部各部门、各党支部,各二三级单位党组织

责编:张传铭 邮箱: gjdtztjy@spic.com.cn 电话: 010-66298672